DA DIEGO

Un cartolaio acquista una calcolatrice a € 15. La rivende realizzando un
guadagno unitario che corrisponde al 25% della spesa.

Quale sara il ricavo unitario?

Quale sara il ricavo di 50 calcolatrici?

: Completa scrivendo il numero accanto alla sua spiegazione.

|

—» (Guadagno unitario

___» Spesa unitaria del cartolaio

— Numero delle calcolatrici

Q\@/ N . .
: Segna con una crocetta cio che devi cercare per primo.

|

O Ricavo unitario

Q Guadagno unitario.
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Completa il diagramma.

25

J

50

J

Pensi di aver svolto bene il compito?
Segna con una crocetta la risposta.
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Si No
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